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                                                                                        Αθήνα,  3/4/2026 

Αρ. Πρωτ. : 9870  

Προς:  Πρωτοβάθμιες ΕΜΔΥΔΑΣ  

            

Θέμα :  Άγονος ο Διαγωνισμός για την πρόσληψη 10 ΙΔΟΧ Μηχανικών στην ΚΥΔΟΜ 

 

Συνάδελφοι/σες 

Όπως είχαμε ενημερώσει η Ομοσπονδία μας, από κοινού με την ΕΜΔΥΔΑΣ Αττικής, είχε αντι-

δράσει έντονα στη διαδικασία πρόσληψης Συμβασιούχων Ορισμένου Χρόνου (ΣΟΧ) για τη στελέ-

χωση της Κεντρικής Υπηρεσίας Δόμησης (ΚΥΔΟΜ) του ΥΠΕΝ, καθώς πάντως, η κάλυψη πάγιων και 

διαρκών αναγκών των Υπηρεσιών –ειδικά τόσο κρίσιμων για το Περιβάλλον-  πρέπει να καλύπτεται 

από Υπαλλήλους με μόνιμες και σταθερές σχέσεις εργασίας, υπαγόμενους στις διατάξεις του Δημο-

σιοϋπαλλικού Κώδικα. 

Για το λόγο αυτό είχαμε προσφύγει με Αίτηση Ακυρώσεως στο ΣτΕ (όπως και για την αντί-

στοιχη πρακτική στις ΥΔΟΜ από κοινού με Α’ Βάθμιες Ενώσεις μας). Για την υπόθεση της ΚΥΔΟΜ 

ορίστηκε δικάσιμος στις 2/4/2026, ενώ για τις ΥΔΟΜ δεν ορίστηκε ακόμα νέα δικάσιμος. Όπως 

προκύπτει από την Εισήγηση της αρμόδιας Συμβούλου της Επικρατείας, ο διαγωνισμός για 

την πρόσληψη υπαλλήλων με ΣΟΧ στην ΚΥΔΟΜ, κηρύχτηκε άγονος, διότι υπέβαλαν αιτή-

σεις επτά (7) μόλις υποψήφιοι για δέκα (10) προκηρυχθείσες θέσεις Μηχανικών, κρίθηκε 

διοριστέα μόλις μία (1) συνάδελφος, η οποία τελικά δεν αποδέχθηκε το διορισμό της!!! Ως 

εκ τούτου αποσυρθήκαμε από την εκδίκαση μια και η προσφυγή μας δεν είχε πια αντικείμενο. Ανα-

μένουμε με ενδιαφέρον τον καθορισμό ημερομηνίας για την αντίστοιχη αίτηση για τις ΥΔΟΜ. 

Όπως αναλυτικά αναφέραμε και στην από 10/3/2026 ανακοίνωση μας, η Πολιτεία οφείλει να 

προβληματιστεί σοβαρά για το γεγονός ότι όλοι οι διαγωνισμοί του ΑΣΕΠ για προσλήψεις Μηχανικών 
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παρουσιάζουν πρωτοφανή ποσοστά απόρριψης που εξηγούνται από το τεράστιο βάρος ευθυνών 

που αναλαμβάνουμε σε συνδυασμό με τις εξευτελιστικές μας αποδοχές. 

 

 

 

 

 


